



## 我们这里下雪了

□文/图 呼和浩特晚报记者 王劭凯

10日,我市迎来了冬季以来的第一场雪。大雪覆盖了街道、公园和广场,城市面貌焕然一新,景色格外怡人。市民纷纷走出家门,驻足拍照。



雪后的银河北路绿化带



小朋友在玩雪

### 大熊猫雪后“撒欢儿”



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)12月10日夜间,呼和浩特市迎来一场雪,雪花将呼和浩特市动物园映衬得十分美丽,青山穿上了冬衣,笼舍也换了容颜,园内到处银装素裹。在动物园,大熊猫“茜茜”和“仨儿”也走出笼舍,尽情享受雪后带来的快乐。

10时许,在呼和浩特市动物园里,大熊猫“仨儿”怀里抱着饭盆在雪地里“撒欢儿”打滚,而隔壁的“茜茜”就显得比较沉稳,只见它正在迈着优雅的步伐,在院里走走停停,不时抬头看看雪中的景色。

两只熊猫憨态可掬的样子,吸引了很多游客的目光。市民郝女士正好看见大熊猫在雪地里玩雪的情景,立刻拿出相机,将这一画面记录了下来。“大熊猫像这样雪中‘撒欢儿’的情景,实在是不多见。”郝女士说。

呼和浩特市动物园工作人员介绍,熊猫“仨儿”很喜欢雪天雪景,但在雪地里奔跑、打滚儿这样的情景非常少见。平时很多玩具它从来不玩,今天不仅将所有玩具玩了个遍,就连自己的饭盆也当成宝贝,抱起来玩个没完没了,还兴奋地爬树、在树上做各种动作,可以看出它是真的高兴了。



市民在塞上老街拍照留念